ПРОТОКОЛ

заседания Совета по развитию предпринимательства в муниципальном образовании Белоглинский район

25 февраля 2011 года                                                                             14-00 часов                    

с. Белая Глина

В работе  заседания Совета приняли  участие - 19  членов  Совета,






                   отсутствовали  - 2 .

По 1-му вопросу «Порядок проведения проверок контролирующими органами» выступил помощник прокурора Белоглинского района – Врублевский Эдуард Николаевич

Он еще раз напомнил присутствующим порядок проведения проверок. Объяснил как проводятся внеплановые проверки и с чем они связаны, какие записи должны оставлять проверяющие в контрольном журнале.
По 2-му вопросу «Применение контрольно-кассовых аппаратов» выступил представитель межрайонной ИФНС № 1 – Ильющенко Андрей Николаевич.

Он разъяснил присутствующим в каких случаях отменены кассовые аппараты, где можно приобрести бланки строгой отчетности, а также где можно приобрести чекопечатающее устройство.

По 3-му вопросу «Проведение сплошного статистического наблюдения» выступил главный специалист-эксперт Тихорецкого отдела государственной статистики в Белоглинском районе – Чижова Елена Георгиевна
Она рассказала присутствующим о проводимом сплошном статистическом наблюдении. С какой целью оно проводится, как правильно заполнить формы, в какие сроки необходимо предоставить сведения.
Обратилась к присутствующим с просьбой не уклоняться от подачи сведений, а также разъяснять коллегам по бизнесу о необходимости подачи сведений.
         По 4-му вопросу вскрыли почтовый «Ящик  доверия». Писем не обнаружено.

В конце встречи была принята резолюция по результатам проведенного Совета по развитию предпринимательства муниципального образования Белоглинский район.

Секретарь Совета                                                                               Е.Н.Калинина
