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Уважаемый Александр Николаевич, депутаты, 
жители поселения, гости!
Ушёл в историю 2011 год, очередной год, когда наше сельское поселение, как и вся страна, работало в условиях реализации Федерального закона № 131-ФЗ “Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ”. Роль самой народной формы власти очень важна. На местное самоуправление возлагаются очень большие надежды, потому что уже проверено временем. Именно местное самоуправление при большой поддержке правительства РФ, руководством нашего региона и Муниципального образования Белоглинского района решает очевидные, важные для большинства людей задачи. Местное самоуправление дало возможность поселением строить уличное освещение, ремонтировать дороги. Заниматься вопросами культуры, спорта, библиотечного обслуживания, благоустройства, озеленения. В общем 131 Закон наделил нас многими полномочиями, и самое главное полномочие: формирование бюджета поселения. В 2011 году в бюджет поселения фактически поступило налоговых и неналоговых доходов 12903,4 тыс. рублей, что составляет 106,8% к годовым бюджетным назначениям, темп роста к 2010 году составил- 96,5%.
Поступления в разрезе налоговых расходов выглядят следующим образом:
- НДФЛ - утверждено на 2011 год 2843,0 тыс. руб. фактически исполнено 2883,3 тыс. рублей, процент исполнения 101,4%, темп роста к 2010 году составил 105,5%;
- ЕСХН - утверждено на 2011 год 472,0 тыс. рублей, фактически исполнено 491 тысяча рублей процент исполнения 104%, темп роста к 2010 году 179,2%;
- Налог на имущество физических лиц - утверждено на 2011 год 286,0 тыс. рублей, фактически исполнено 310,5 процент исполнения 108,7%, темп роста к 2010 году составил- 88,9%;
- Транспортный налог - утверждено на 2011 год 765,0 тысяч рублей, фактически исполнено773,8 тысяч рублей, процент исполнения 101,2%, темп роста к 2010 году составил 115,9%;
- Земельный налог - утверждено на 2011 год 5565,0 тысяч рублей, фактически исполнено 6174,2 тысяч рублей, процент исполнения 110,9%, темп роста к 2010 году составил 75,9%;
- Арендная плата за землю - утверждено на 2011 год 1959,6 тысяч рублей, фактически исполнено 2109,9 тыс. рублей процент исполнения 107.7%, темп роста к 2010 году составил 215,3%;
- Доходы от сдачи в аренду имущества - утверждено на 2011 год 153,4 тыс. руб., процент исполнения 100,7%;
  - Доходы от реализации муниципального имущества - 32,0 тыс. рублей;

  - Штрафы - 2,4 тыс. рублей. 
  Это результат совместной работы с администрацией района, налогоплательщиками нашего поселения. И так, как же выглядит наше родное поселение сегодня? Каким оно будет завтра и перспективы развития на ближайшие годы.
На территории поселения располагается одно сельскохозяйственное предприятие ООО «Успенский - Агропромсоюз». На сегодняшний день численность работников в хозяйстве составляет 430 человек, которые трудятся во многих структурных подразделениях: 

· 4-  полеводческие бригады (более 19 тыс. гектар полевых угодий).

· 2- МТФ (700 голов дойного стада;

· МТМ - на которых в 2011 году произошли серьезные реконструкции, центральный ток, пекарня, автогараж, 6 магазинов, кафе, рыбное хозяйство, благодаря которому практически каждый день на прилавках магазинов свежая рыба по доступной цене.
  ООО «Успенский АПС» с каждым годом становится экономически всё более крепким, производственная база улучшается, совершенствуются технологии, повышается заработная плата, среднемесячная заработная плата в 2011 году- 22504 рубля.

  ООО «Успенский АПС» имеет “Сертификат лидера экономики” за превосходство в отрасли и развитие экономики России присуждено 43 место среди более 650 000 предприятий РФ.

В прошедшем году намолочено более 60 тысяч тонн зерновых, при урожайности 59 ц/га. Накопано 297 тысяч тон свёклы - получен небывалый урожай- 510 ц/га. Информация о хозяйстве и Генеральном директоре- Тулинове Е.И. размещена на страницах альманаха «Лучшие в России». В 2011 году Евгению Ивановичу присвоена медаль “За вклад в развитие АПК России”, медаль “Герой труда Кубани”- это медаль под номером один в нашем районе.
Хозяйство работает с высокой рентабельностью. «ООО Успенский АПС» самый крупный налогоплательщик нашего района. За 2011 год налоговые отчисления во все уровни бюджетов составили 64 миллиона рублей или по 3383 рубля с каждого гектара.

Пайщикам подворно доставлено: по 5 тонн зерна, 50 кг сахара, 30 кг масла растительного, 3 кг масла сливочного.

Три - четыре раза в месяц нуждающихся доставляют в краевые медицинские учреждения на микроавтобусе или легковой машине.

Летом желающие работники - 144 человека отдохнули на черноморском побережье в пансионате посёлка Ольгинка.

Из муки собственного помола выпечено за год более 550 тысяч булок хлеба, который развозится по улицам и продаётся в магазинах по цене 10 рублей за булку.

Ветеранам войны ежемесячно выплачивается по 500 рублей в месяц, заслуженным работникам по 2000 рублей.
На содержание футбольной команды израсходовано 600 тысяч рублей (форма,  мячи, транспорт, заработная плата). ДК выделяется транспорт для поездки на различные мероприятия.

Для храма выделены средства на пластиковые окна- 200 тысяч рублей, подарены вазоны.

В поликлинике произведён евро ремонт двух кабинетов (замена окон, дверей, ремонт стен, отремонтирован водопровод, приобрели новую мебель).
На сумму 100 тысяч рублей для неотложной помощи были приобретены медикаменты (нашей участковой больнице).
На сумму 120 тысяч рублей был реконструирован фонтан ст-цы Успенской.

Ежегодно приобретаются дорогостоящие подарки школам №31, 32.

Для центра станицы приобретены светодинамические установки в количестве двух штук на сумму 60 тысяч рублей. Одна уже работает, а вторая будет установлена в ближайшее время.

Также осенью 2011 года за счёт средств хозяйства было приобретено и высажено 200 хвойных саженцев и более 100 лиственных. Наша задача сохранить эту красоту.

На остальной площади 19 908 га работают 70 КФХ и многие из них укрепляют свою материально-техническую базу, что позволяет им успешно вести обработку почвы, повышать культуру земледелия, получать достойные урожаи, активно участвовать в общественной жизни поселения. Среди таких глав КФХ хочу отметить: Карпович В.С., Кривенко А.А., Вараксина В.И., Звягину Т.А., Скорняков Н.А., Семёнов А.В., Фарафонов В.Н., Казаков В.В., Полезина В.Н., братья Андреевы А.А. и В.А., Стадников С.В., Быковский В.М., Шалимов Н.С., Ситников А.И., Марьянко И.П., Малютин А.Г., Борохов С.М., Быков Г.И., Лепёхин В.Д., Губин В.В., Адамов Х.А.
В 2011 году благодаря муниципальной целевой программе по утилизации пришедших в негодность пестицидов, ранее принадлежавших СПК Успенский, Туркино, Победа. Было утилизировано все 14,3 т на сумму 357 тысяч 500 рублей.

В Успенском сельском поселении осуществляется деятельность ЛПХ. В пользовании ЛПХ находится 364 га арендной земли, а с учётом придворовых участков 838 га. У многих владельцев ЛПХ имеются земельные доли, на которых они получают 5 тон зерна.
Приём молока осуществляет Кропоткинский мол. завод по цене 13 руб. за литр. За 2011 год сдано молока ЛПХ- 1412 т. Получено субсидий 1 100 000 тысяч рублей за 4-ре месяца. 
На сегодняшний день в поселении на подворьях жителей содержится: КРС - 1203, свиней – 740, овец – 624, коз - 354, лошадей - 52, кроликов - 385, нутрии - 2682, птица - 46 263, пчёлосемей – 404.
Хочется назвать семьи, которые успешно ведут ЛПХ: Шалимова Любовь Ивановна - всего КРС- 9 голов, их них коров - 3 гол., птица- 50 голов. За сданную продукцию животноводства получено субсидий - 17600 рублей.
Румянцева Анна Ивановна - всего КРС - 10 гол, из них коров - 5 гол., молодняк на выращивании - 5 гол, свиньи в количестве 10 голов, птица - 50 голов. Получено субсидий - 7720 рублей.
Галкин Александр Николаевич - всего КРС - 23 гол., из них коров - 4 гол, молодняк на выращивании - 19 гол., свиньи в количестве - 2 гол., овцы - 3 гол, кроликов - 10 гол., нутрии - 25 гол., птица - 50 гол. Получено субсидий - 7080 рублей.
Маркин Валерий Анатольевич - всего КРС - 30 гол., коров – 18 гол., овцы – 17 гол., кролики - 150 гол., птица - 40 гол. Получено субсидий – 44000 тысяч рублей.


Нельзя не коснуться проблемы африканской чумы. Если ранее ветеринария знала об этом заболевании только из учебников, то буквально с 2008 года столкнулись практически. И сейчас можно сказать на Кубанский двор пришла большая угроза и беда. Наш регион терпит большие экономические потери.

Утилизировано 150 000 тысяч поголовья свиноводства. Кубань под угрозой закрытия, а это значит, что нельзя будет ввозить и вывозить с/х продукцию: животноводство и растениеводство и уже несколько недель, как по всему краю объявлена вторая угрожаемая зона и предпринимаются все меры по недопущению данной проблемы на нашу территорию. В коллективных хозяйствах ситуациях сейчас более контролируемая, а в частном секторе мы должны выполнить все ветеринарные требования по содержанию, забою и реализации свинопоголовья, чтобы не подвести свою территорию. В данный момент установлен карантинный пост на дороге ст-ца Новолокинская - Штурм. Это работа проводится в тесном взаимодействии с ветеринарной службой Шнурниковым  В. и Ансимовой И.
Администрация поселения при большой поддержке руководства района ведёт постоянную работу по развитию малого бизнеса на территории поселения, так предпринимательской деятельностью на территории поселения занимается 89 ИП.

1. Торговая деятельность- 40

2. Деятельность автомобильного грузового транспорта- 23

3. Овощеводство- 7

4. Декоративное садоводство- 1

5. Разведение КРС- 6

6. Рыборазведение- 2 (КФХ 6)
7. Техническое обслуживание- 3

8. Представление социальных услуг- 1

9. Услуги в области фотографии- 1

10.  Производство общестроительных работ по возделыванию зданий- 1

11.  Юридические услуги- 1
12.  Предоставление услуг парикмахерскими и салонами красоты- 3.
Стараемся поддерживать инициативу людей, так как это занятость населения и отдача в бюджеты поселения и района.

На территории поселения 4 общеобразовательных школы, в них обучается:

СОШ № 28 - 91 ученик;
СОШ №31 - 173 ученика;
СОШ №32 - 203 ученика;
СОШ №36 - 70 учеников.

СОШ № 28 ст-цы Новолокинской руководит молодой, но ответственный директор Селезнёва Оксана Алексеевна.

В прошедшем 2011 году из районных средств были частично вставлены пластиковые окна и входная дверь на сумму 250 тысяч рублей.


Также в 2011 году для школы приобретены: компьютеры, учебники, комплект плакатов для ОБЖ, отремонтированы стёки, была проведена огнезащитная обработка кровли, установлены пожарные гидранты.
В школе работают 14 учителей. Они активно участвуют в конкурсах и занимают призовые места: за разработку Единого Всекубанского часа “Главное слово в любом языке” учитель начальных классов, Шмигельская Ольга Константиновна заняла 1 место в районе и её работа отправлена на край. На краевом конкурсе научно - исследовательских работ «Шаг в науку» работы Новичковой Н.П. и Акининой Т.А. заняли призовые места.

Учащиеся Золотухин Р. и Гореленко А., состоящие на учёте, приняли участие в конкурсе “Здравствуй мама!” и заняли соответственно 2 и 1 место. 
Гореленко А. ученик 5-го класса награждён дипломом и подарком - сотовым телефоном (руководитель Новичкова Н.П.).
Ученица 7 класса Румянцева Анастасия участвовала в конкурсе рисунков “Полиция спешит на помощь” на муниципальном уровне и заняла 1 место (руководитель Коннова А.В.).
В краевом конкурсе детского литературно-художественного творчества «Берегись автомобиля» учащаяся 4 класса, Копаева Д. и ученик 6 класса Стукало В., заняли 1 место (руководитель Стукало Е.Ф.).
Ученик 7 класса Пащенко А., участвовал в районном конкурсе сочинения «Как я служил» и занял 1 место. Был награждён грамотой и DVD плеером (руководитель Стукало Е.Ф.).
Учащиеся школы являются активными участниками спортивных соревнований. Старшеклассники являются участниками сборной команды района ДЮСШ по футболу. Успехов в спорте дети добились благодаря добросовестной работе их тренера, Семенихина В.М.- человека преданного своему делу.
СОШ № 31 основана в 1973 году. Имеет все необходимые учредительные документы: Устав, лицензию. В школе работают 17 учителей, обучается 173 учащихся.

           С 1 сентября 2011 года школа перешла на новый образовательный стандарт. Разработаны рабочие программы учебных предметов обязательной части учебного плана школы и занятий внеурочной деятельности, реализующих ФГОС в 1 классе. В 2011 году 17 % педагогических и управленческих кадров школы прошли курсы повышения квалификации по новым ФГОС,  в том числе учитель начальных классов Бойченко А.А., директор школы Шевцова С.А., зам.директора по УВР Бледнова Е.В.

        Государственная (итоговая) аттестация в 9, 11 классах проводилась в соответствии с Положением о государственной (итоговой) аттестации выпускников 9 и 11 классов общеобразовательных учреждений РФ, Положением о проведении ГИА на территории Краснодарского края.
        На конец года в 9 классе обучалось 17 человек, из них отличников – нет,  хорошистов – 5 уч. (28%). Все были допущены к итоговой аттестации. Учащиеся сдавали два обязательных экзамена – по русскому языку и алгебре (в новой форме) и два экзамена по выбору (в традиционной форме на базе школы).   

В сравнении с прошлым годом количество выпускников 9 класса уменьшилось на 2 человека. Средний балл по школе по русскому языку и математике в новой форме значительно понизился, как и уровень качества знаний, что показывает низкую работу при подготовке учеников к ГИА. 
         Анализ результатов за последние три года показывает, что по обязательным предметам  в форме ЕГЭ в целом средний балл по школе и уровень качества знаний от года к году увеличивается. % медалистов растет год от года. Хотя есть проблемы, над которыми необходимо работать школе, так как  имеются выпускники, которые не преодолели порог  по математике при  повторной сдаче ЕГЭ.
         Следует отметить, что в школе работают классы казачьей направленности (1-4 кл.). Количество учащихся в этих классах составляют 73 ученика. Согласно этого направления, школа ведет обучение учащихся по дополнительно-образовательным программам культурологического направления. В школе ведется курс ОПК. Согласно этого курса налажена тесная связь с районным и станичным казачьим обществами, настоятелем Успенского храма Пресвятой Богородицы. При введении в 2008-2009 учебном году в общеобразовательную школу классов казачьей направленности усилилась роль военно-патриотического воспитания учащихся, где казачата с начальных классов осваивают заповеди казаков не только теоретически, но и практически. Стало уже традицией ежегодно проводить соревнования «Казачьи забавы», посещать храм при проведении божественных литургий в дни великих религиозных праздников. Дети стали более внимательны, милосердны по отношению друг к другу.  
           В 2011-2012 году в школе проводились олимпиады по следующим предметам: русскому языку, литературе, физике, истории, астрономии, экологии, биологии, физической культуре, математике, географии, немецкому языку, экономике, географии, информатике и ИКТ,  праву, ОБЖ, обществознанию, химии. Охват учащихся составил   54 %. В муниципальном этапе приняло участие  24 учащихся, но следует отметить, что из-за отсутствия транспорта, ни во всех олимпиадах учащиеся принимали участие.  
В муниципальном этапе победителями стали: Подколзина И. – ученица 11 класса, немецкий язык,  призерами: Володина Анастасия – 7 класс, немецкий язык, Булатова Вера – 7 класс, ОБЖ, Хмелева Екатерина – 10 класс, физ-ра, Григорьева Надежда – 11 кл., физ-ра, Пантелеев Виктор – 11 кл., физ-ра. В региональном этапе  - победитель по немецкому языку – Подколзина И. Учащиеся школы принимаю участие в научно-практической конференции «Эврика» и конкурсе «Эврика. Юниор». Уже в этом году призером стала ученица 11 класса Смирнова Ирина в области биологии. 

         Большое внимание уделяется совершенствованию учительского корпуса. За последние 2 года прошли курсы повышения  9  учителей, аттестацию прошли -  3  учителя (Шевцова С.А.,  Бойченко А.А., Бледнова Е.В.)   в новой форме на основе оценивания педагогического портфолио. В 2011-2012 учебном году школа принимала участие в профессиональных конкурсах «Учитель года». Бойченко А.А. принимала участие в профессиональном конкурсе «Учитель года Кубани – 2011», в номинации «Учитель года Кубани по кубановедению» и заняла 1 место на муниципальном этапе.  Учитель физической культуры  Извекова Н.М. стала победителем муниципального этапа всероссийского конкурса «Я – учитель здоровья» и приняла участие в краевом этапе конкурса.   
            Приобретенное оборудование и мебель за последние годы позволили существенно улучшить условия организации образовательного процесса, улучшить условия пребывания детей в школе. Школа имеет доступ к сети Интернет, приобретены учебники (обеспеченность составила – 100%) и научно-методическая литература. Улучшилось медицинское обслуживание учащихся. Имеется лицензированный медицинский кабинет. Где работает на 0,5 ставки медсестра Кошкарова В.А. Регулярно проводятся медицинские осмотры, вакцинация, оздоровительные мероприятия по результатам проведенных ранее медосмотров и установленных диагнозов. 

            Большое внимание уделяется обеспечению безопасности учащихся в школе. Так за последние годы была установлена автоматическая система пожарной безопасности, обновлены и приобретены огнетушители, проведена работа по обработке огнезащитным средством деревянных конструкций кровли и обновлены пути эвакуации. Установлены дополнительный пожарный гидрант, составлена смета на изготовление изгороди и пандуса. На внебюджетные средства проведена дополнительная телефонная линия. 
            Большое внимание в школе уделяется сохранению и укреплению здоровья школьников. В школе введен 3 час физкультуры, организована занятость спортивного зала школы в вечернее время до 21 часа, где работают педагоги дополнительного образования, которые ведут секции по баскетболу, волейболу и подвижным играм. На протяжении многих лет в нашей школе работает спортивный клуб «Ювентус», деятельность которого соответствует всем требованиям и положению о работе школьных спортивных клубов. Следует отметить, что в школе за последние годы выросла занятость учащихся спортом. Это одно из любимых занятий школьников. Наши учащиеся являются постоянными участниками различных мероприятий не только поселкового, но и муниципального уровня. 

           Одними из первых в районе ученики нашей школы приняли участие в туристическом походе по олимпийскому маршруту, который возглавила  опытнейший учитель физкультуры - Извекова Н.М. В школе создан туристический клуб «Романтик», где ребята продолжают изучать азы туристической деятельности. Клуб так же имеет свои уставные документы и перспективный план работы на ближайшие 3 года. 

           Развитие туризма продолжается и среди младших школьников, которым прививается любовь к природе родного края. Учащиеся начальных классов пока только совершают турпоходы по памятным местам и окрестностям станицы.

             Большое внимание уделяется школьному питанию. Школа занимала неоднократно призовые места по организации школьного питания. Пищеблок оснащен всем необходимым оборудованием, позволяющим приготавливать горячие завтраки, согласно утвержденного меню. 


В 2011 году в МБОУ СОШ № 32 было освоено 4 млн. 700 тыс. рублей, всего же, начиная с 2009 года 10 млн. 700 тысяч краевых средств. В прошедшем году были полностью заменены системы освещения, отопления, водоснабжения. Вода проведена к каждому столу в кабинете химии, в каждый начальный класс, в кабинеты физики, машиноведения. Отремонтирована кухня, построены внутренние туалеты. С радостью бегут ребята теперь в игровую комнату, где их ждут телевизор, система «Орбита», набор игр, удобная мебель. Современные раковины, единственные в нашем районе питьевые фонтанчики – все это делает удобным пребыванием 203 детей станицы в школе.


Многое делается родителями учащихся, спонсорами. Почти везде застелен линолеум, стоимость которого составила более 200 тыс. рублей спонсорских средств.


Создание хорошей материальной базы способствует хорошей отдаче педагогического коллектива, обслуживающего персонала и учащихся школы. 


Педагогический коллектив школы – 17 человек. Высшую категорию имеют 8 чел., первую – 6 учителей, 3 человека – вторую квалификационную категорию.


В школе обучается 203 ученика; 33 человека учатся на «отлично»; 51 ученик – «хорошисты».


Школа гордится тем, что учитель математики Медведева Елена Владимировна победила во Всероссийском конкурсе «Новые технологии – 2011 года». Была награждена именным ноутбуком и интерактивной доской. Оберная Наталья Станиславовна победила в районе в конкурсах «Учитель года Кубани 2011» и лучший классный руководитель и приняла участие в краевых конкурсах. 


Алфимова Марина Николаевна заняла третье место в крае в конкурсе «Кубань – многонациональный край». Заместитель директора по воспитательной работе Спесивцева И.С. получила в прошедшем году звание «Отличник общего среднего образования». 10 наших детей – победители районных олимпиад, 4 ребят – победители научно-практической конференции «Эврика».


Все учащиеся школы охвачены внеклассной воспитательной работой. Особенно активно занимаются ребята спортом под руководством Чернова Алексея Яковлевича и Куштыменко Надежды Николаевны. Сторож школы Коробкин Александр – член футбольной команды ООО «Успенский Агропромсоюз» и мужской волейбольной команды. Одна из форм работы по военно- патриотическому воспитанию – создание казачьей воспитательной среды в школе. С этим успешно справляются учителя начальных классов Тимошенко Наталья Ивановна, Рудакова Наталья Александровна, Чубукина Людмила Юрьевна, Ефремова Ольга Николаевна, преподаватель ОБЖ Алфимов Николай Владимирович.


МБОУ СОШ № 36 расположена в замечательном уголке, хуторе Туркинский. 


В школе 70 учащихся, работу с детьми осуществляет педагогический коллектив, состоящий из 15 человек. Средний возраст учителей 40 лет. 

Три учителя награждены Нагрудным значком «Почетный работник общего образования РФ».

Педагогический коллектив школы един в своем стремлении к совершенству, все активнее применяя в практике, эффективности педагогического труда.

По итогам государственной итоговой аттестации в 2011 году результаты выше среднекраевого по русскому языку в 9 классе (учитель Плетнева Людмила Афанасьевна), в 11 классе по обществознанию (учитель Степанова Ирина Анатольевна), ученица 6 класса Шингарева Кристина стала победителем и призером краевых заочных курсов «Юниор» по русскому языку (учитель Дражжова Елена Николаевна), ученик 10 класса Плетнев Алексей стал призером муниципального этапа олимпиады школьников по физической культуре (учитель Матюшенко Алексей Сергеевич).

Большое внимание в воспитательной работе уделяется патриотическому воспитанию. Ученица 9 класса Гунченко Юлия стала победителем муниципального этапа и участником краевой конференции учащихся общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования детей «История Кубани», посвященной Кубанскому казачьему войску (учитель Макаренко Екатерина Владимировна), ученица 9 класса Баранова Инна – призер литературного конкурса «Люблю тебя, мой край родной!» (учитель Плетнева Людмила Афанасьевна).

Члены научного общества Апалонский Руслан и Гречищева Наталья стали победителями и призерами муниципального этапа краевой научно-практической конференции «Эврика» (учителя Макаренко Екатерина Владимировна и Плетнева Людмила Афанасьевна).

В районном конкурсе, посвященном Дню матери (номинация «Открытка для мамы и бабушки») 1 место заняли Плотникова Вера и Тарасенко Иван (учителя Федоркова Елена Ивановна и Долгих Ольга Сергеевна).

Учащихся, состоящих на учете в ОПДН и нарушивших Закон № 1539, нет.
Дошкольное образование представлено двумя детскими садами: № 18 в станице Новолокинской (заведующая О.П.Скребцова) и № 6 в хуторе Туркинский (заведующая Т.И.Кошкарова).

В детском саду «Ладушки» открылась 2-ая разновозрастная группа для детей старшего возраста. С начала учебного года в учреждении работают  две группы: младшая разновозрастная и старшая разновозрастная.

Также в детском саду функционирует группа кратковременного пребывания детей (адаптационная на прогулке для детей с 1,5 до 3 лет), что позволяет ребенку легче адаптироваться к условиям детского сада.

В связи с увеличением количества воспитанников на 2011-2012 учебный год штат учреждения увеличился. Добавился один воспитатель и 0,5 ставки повара детского питания и 0,5 ставки младшего воспитателя. Сотрудник детского сада прошел курс профессиональной подготовки по программе частного охранника, что обеспечивает безопасное пребывание воспитанников в детском саду.

В настоящее время детский сад может разместить 40 воспитанников. Силами сотрудников детского сада и родителей воспитанников произведен косметический ремонт в здании и на детских площадках. Покрашены игровые пособия. На учебной экологической тропе появился «мини водоем», высажены саженцы березы, роз. С помощью руководителя ООО «Успенский Агропромсоюз» Е.И.Тулинова весной будут отремонтированы полы в беседке.

Педагогический коллектив и воспитанники принимают участие во всех районных и станичных мероприятиях: возложение цветов к мемориалу, рождественские колядки, щедровки, крещение.

Живя в эпоху перемен и работать приходится по новому. Педагоги умело сочетают традиционные и инновационные педагогические технологии. Что помогает развивать способности, заложенные в каждом ребенке, подготавливать детей к современной школе, воспитывать духовность и нравственность, оказывать психолого-педагогическую помощь детям и родителям.
Детский сад № 6 хутора Туркинский посещают 43 воспитанника из них 19 детей из станицы Успенской. Много ярких и интересных событий произошло в прошедшем году в ДОУ. Родители, дети и воспитатели активно принимали участие в различных творческих районных и краевых конкурсах, за что были награждены почетными грамотами и благодарственными письмами. Педагоги постоянно повышают свое профессиональное мастерство, делятся опытом на открытых занятиях, районных семинарах. Ольга Николаевна Питинова дважды принимала участие в ежегодном конкурсе «Воспитатель года». Была отмечена почетной грамотой.

Своей главной задачей коллектив детского сада считает создание благоприятных условий и хорошего микроклимата для пребывания ребенка в ДОУ. Детский сад функционирует 7 лет и с каждым годом развивающая среда в группах, и участок двора становятся краше, на территории имеется экологическая тропа, альпийская горка, фиоогород, ягодник, сельский двор. Водоем, цветники. Все это благодаря творческому коллективу и родителям воспитанников. Есть и проблемы: отсутствие спортивного зала и теневых навесов на участках.

В последние годы самой острой проблемой было отсутствие дошкольной образовательного учреждения в станице Успенской, но в 2011 году благодаря помощи Администрации Краснодарского края и Белоглинского района начата реконструкция детского сада № 17 по улице Маяковского и сейчас есть все для того, чтобы детский сад был пущен в строй в первом полугодии текущего года.

В Успенской участковой больнице на круглосуточный стационар рассчитано 9 коек, а на дневной- 12 коек. За 2011 год выполнено 3180 койко- дней, пролечили в круглосуточном стационаре - 345 человек, а в дневном- 414 человек. В больнице 47 сотрудников: врачи, терапевты, педиатр, врач- рентгенолог,  медицинские сестры.  В противотуберкулезном отделении – 14 человек. 

В настоящее время прорабатывается вопрос о строительстве офиса врача общей практики.
Большим событием в 2011 году для жителей станицы Новолокинской и хутора Туркинский, стала возможность реализации медикаментов при ФАПах  данных населенных пунктов, также созданы все условия для хранения медикаментов, закуплена мебель, холодильники, сплитсистемы. Добросовестно работают фельдшеры В.Ф.Столбова и А.А. Саркисян.
В 2011 году дальнейшее развитие получила социальная поддержка населения.

На осуществление более 30 видов выплат социальных пособий, субсидий и компенсаций, которые получили более 3 тысяч региональных и федеральных льготников, проживающих и зарегистрированных в Успенском сельском поселении в 2011 году из федерального и краевого бюджетов, фонда социального страхования и пенсионного фонда было выделено 24,4 млн. рублей. Среди них: пособие на ребенка, выплаты многодетным семьям, пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет, субсидии на оплату расходов на жилищно-коммунальные услуги, для семей, попавших в трудную ситуацию на приобретение письменных принадлежностей.

Восемь ветеранов ВОВ, проживающих на территории поселения, получили социальную выплату на приобретение жилья на сумму 8,9 млн. рублей, в 2010 году 6 ветеранов ВОВ и за два года в Успенском сельском поселении в соответствии с Указом Президента РФ № 714 «об обеспечении жильем ветеранов», улучшили жилищные условия 14 ветеранов и вдов.

В оздоровительных учреждениях края, в течение летнего периода 2011 года 11 детей из малообеспеченных семей побывали в оздоровительных учреждениях.

В 2011 году большое внимание уделялось обслуживанию граждан пожилого возраста на дому. По состоянию на 01.01.2012 года в отделениях социального обслуживания на дому состоит 198 человек.

Специалисты и работники социальной службы принимают активное участие в организации и проведении всех праздников и участвуют в спортивных мероприятиях.
В течении 2011 года была слаженная совместная работа с почтовыми отделениями, участками связи, филиалами сбербанков, но и нужно сказать о проблеме в конце 2011 года отделение сбербанка х.Туркинский переехала в ст-цу Успенскую в связи с чем население хутора, особенно жители пенсионного возраста испытывают неудобства. 
Большую работу проделывает и наш участок электрических сетей во главе с депутатом нашего поселения Костарным В.А., но есть еще и нерешенные проблемы – это дефицит напряжения по некоторым территориям.  
Газовой службой руководит также депутат поселения Дражжов С.Б. и вместе с коллективом достойно выполняет свои обязанности.

Анализируя работу пожарной части № 174 за 2011 год во главе с Бойченко А.В. нужно сказать, что в арсенале части появилась еще одна пожарная машина – это очень важно, так как мы удалены от районного центра. В течение года было произведено 102 выезда, ниже цифры 2010 года на 4 раза. Проводится проверка противопожарных источников. Личный состав части принимает участие в спортивных и общественных мероприятиях поселения.

МКУ «Успенское хозяйственное объединение» образовалось в 2006 году (руководитель Литвинов А.С.). Учреждение это занимается благоустройством, озеленением населенных пунктов, содержанием уличного освещения, содержание мест захоронения. С 2007 года учреждение оказывает ритуальные услуги. Учреждение оснащено новым трактором и инвентарем к нему и кусторезами, что позволяет оперативно решать разные задачи. Расходы на содержание учреждения составили в сумме 2204,6 тыс. руб. из них: зарплата с начислениями – 1676,8 тыс.руб., оплата за потребление газа и электроэнергии – 127,7 тыс.руб., услуги по обслуживанию трактора МТЗ 82 – 21,5 тыс.руб., налоги – 28,0 тыс.руб., приобретение ГСМ, запчасти на автомашину и кусторезы – 328,0 тыс.руб., расходы на содержание уличного освещения в сумме 549,1 тыс.руб. из них: оплата электроэнергии по уличному освещению – 441,8 тыс.руб., проверка схемы электроучета – 3,6 тыс.руб., приобретение приборов учета -8,5 тыс.руб., приобретение ламп электросберегающих и электротоваров – 95 тыс.руб., расходы на общественные работы по благоустройству поселения в сумме 171,2 тыс.руб.


В том числе и трудоустройство несовершеннолетних. По итогам данной работы было трудоустроено 66 человек в возрасте до 18 лет. В данной программе были задействованы учащиеся СОШ №№ 31, 32, 28, 36, а также учащиеся ПУ 33. Расходы на строительство, модернизацию, ремонт и содержание автомобильных дорог в поселении в сумме 432,1 тыс.руб.

- автоуслуги – 99,3 тыс.руб.

- услуги автогрейдера – 215,4 тыс.руб.

- приобретение песчано-гравийной смеси – 99,0 тыс.руб.

- приобретение краски на разметку – 3,3 тыс.руб.

- дорожные знаки – 15,0 тыс. руб. 


Благодаря реализации ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» в 2011 году наше поселение освоило 3 млн. рублей с 5% участием своих средств и капитально отремонтированной в гравийном исполнении ул. Набережная, Пролетарская в ст-це Успенской, Юбилейная, Пролетарская в ст-це Новолокинской, пер. Школьный в х. Туркинский.

МУП «Успенское хозяйственное объединение» руководитель Рагулин А.Г. снабжает питьевой водой население более 6 тыс. человек. В 2011 году в учреждение передано от Успенского АПС в пользование водоснабжение южной половины ст-цы Успенской, перед этим одна из трех скважин была капитально отремонтирована на сумму 1 млн. 200 тыс.руб.


В систему водоснабжения входят: 10 артскважин, 3 водонапорных башни, 100,6 км водопроводных сетей. В 2011 году было поднято 556,92 тыс. куб. метров воды, объем подачи воды в сеть 534,65 тыс.куб. метров. Потери в сетях 294,5 куб.метров, что составило 44% от общего количества поднятой воды. Выручка за услуги водоснабжения – 5073,48 тыс.руб., себестоимость оказываемых услуг – 5090,73 тыс.руб. Расходы на покупаемую электрическую энергию, потребляемую оборудованием, используемом в технологическом процессе – 2392,86 тыс.руб. Расходы на оплату труда персонала – 1343,30 тыс.руб. Отчисления на социальные нужды – 455,51 тыс.руб. Ремонт и техобслуживание основных производственных средств – 321,09 тыс.руб., амортизация основных средств – 598,20 тыс.руб., налоги – 42,2 тыс.руб., прочие прямые расходы – 116,38 тыс.руб. В целом по предприятию убыток составил 17,0 тыс.руб.


Благодаря реализации мероприятий ведомственной целевой программы «Развитие водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края на 2011 год», было освоено 1850,0 тыс.руб. с 10% участием своих средств на замену 

3,6 км в х.Туркинский.


Также в очередной раз хочу искренне поблагодарить руководство ООО «Успенский Агропромсоюз» за безвозмездное выделение спецтехники на ремонт водопроводов и замену глубинных насосов.

Администрацией поселения рассмотрено 83 письменных и 205 устных обращений, из которых 223 удовлетворено и 65 разъяснено. 
За 2011 год выдано 2657 справок и 367 выписок из похозяйственных книг.

Разработан, обнародован и согласован проект генерального плана Успенского поселения. В целях соблюдения прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства 27 и 28 декабря 2011 года состоялись публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта генерального плана. Заключения публичных слушаний опубликовано в средствах массовой информации. Утверждение генерального плана Успенского сельского поселения планируется во втором квартале 2012 года.


За 2011 год выдано: 35 градостроительных плана земельных участков, 

32 разрешения на строительство.


Введено в эксплуатацию 1800 куб.метров жилья. В 2011 году продолжалась работа по улучшению сотовой связи, в ст-це Успенской смонтирована вышка для нового оператора, запущена будет в эксплуатацию в ближайшее время, идут процедуры формирования земельных участков ст-ца Успенская (Мегафон), ст-ца Новолокинская (Билайн), ведется работа с компанией «Русские башни» по установке оператора МТС в ст-це Новолокинской и х. Туркинский.

Численность населения в 2011 году составляет 5964 человека, в том числе: ст-ца Успенская – 4072 человека, ст-ца Новолокинская – 1047 человек, х. Туркинский – 845 человек. 

По данным ЗАГСа в 2011 году количество новорожденных составило 58 – на 12 больше по сравнению с 2010 годом, умерло 103 на 3 больше по сравнению с 2010 годом. Зарегистрировано браков 44 на 5 меньше по сравнению с 2010 годом, разводов 21 на 5 меньше с 2010 годом.

Военно-учетный стол администрации поселения в своей работе руководствуется Законами РФ «О воинской обязанности и военной службе». Проводится первоначальная постановка юношей на воинский учет, достигших 16-летнего возраста. На основании закона были проведены весенний и осенний призывы. На 1 января 2012 года 10 ребят нашего поселения несут службу в РА. Двое из них Бородин Алексей Николаевич и Юров Андрей Сергеевич служат в г. Севастополе на подшефном корабле Белоглинского района «Приазовье». 1250 человек состоят на воинском учете. За многие последние годы в поселении не было ни одного уклонения от службы. Работа четко налажена благодаря Евглевской Л.С.

МУК «Успенская клубная система» включает в себя три дома культуры: в станице Успенской, станице Новолокинской и хуторе Туркинский.


Дома культуры строят свою работу при взаимодействии со школами, органами социальной защиты, базовым хозяйством ООО «Успенский Агропромсоюз», библиотеками, инструктором по спорту. Проводились совместные мероприятия: вечера чествования тружеников, ветеранов войны и труда, орденоносцев, проведение мероприятий ко Дню пожилого человека, Дню памяти ЧАС и другие. Большую популярность завоевали праздники станиц и хутора, они уже стали традиционными. Здесь работники культуры стараются охватить очень многие категории населения. Молодежные мероприятия «За здоровый образ жизни»,  «Молодежь выбирает спорт» и «здоровая семья - здоровая Россия». Активно сотрудничают работники культуры с казачьими обществами. Активно работали учреждения культуры в рамках целевой программы «Одаренные дети Кубани». Юные таланты участвовали в различных конкурсах, фестивалях, смотрах – это «Рождественская звезда», «Кубанская музыкальная весна». В них принимали участие образцовый коллектив «Стиль» (руководитель О.Рощупкина), фольклорный театр песни «Любо» (руководитель И.Дергаусов), детский ВИА «Радуга» (руководитель А.П.Сидоров), танцевальный коллектив «Вдохновение» (руководитель И.Стаценко). Творческие коллективы принимали участие в краевом фестивале «Легенды Тамани. Народный вокальный театр песни «Во светлице» (руководитель И.Дергаусов) и женская вокальная группа «Величание» дважды выступали  с культурной программой. Коллективы награждены дипломами и почетными грамотами за  активное участие. Народный фольклорный театр песни «Во светлице» принимал участие во многих фестивалях и смотрах,  среди них самые престижные – межрегиональный Фестиваль национальных культур «Культура сближает народы» в станице Фастовецкой. Они стали дипломатами. В октябре 2011 года коллектив был удостоен чести принять участие в самом большом сводном жоре и гала-концерте, который посвящен 200-летию Кубанского казачьего хора.


В 2011 году исполнилось 40 лет Успенскому Дому культуры – этому событию было посвящено мероприятие «Сколько лет прошло». Позитивные изменения произошли  в ДК станицы Новолокинской, где творчески к своему делу подходят супруги Александр и Таисия Малютины со своим коллективом. Шаг за шагом здесь продолжается ремонт силами работников дома культуры. В 2012 году планируется открыть комнату-музей предметов быта старины.


Большую работу проводит коллектив хутора Туркинский во главе с С.Н.Степановым, хуторяне с большим удовольствием посещают все мероприятия. Сергей Николаевич настоящий патриот своей малой родины, кроме основной работы он активно участвует во всех делах и проблемах хутора.


Расходы на содержание «Успенской клубной системы» составили 5966,8 тысяч рублей.

Развитию спорта в поселении уделяется большое внимание. Главная задача спортнструкторов поселения – вовлечение в занятие массовыми видами спорта, как можно больше жителей поселения всех возрастов, так за 2011 год проведено большое количество турниров. Спартакиад среди детских и взрослых команд по разным видам спорта.

Взрослая команда по мини-футболу одержала победу в чемпионате района. В первенстве района по волейболу принимают участие мужская и 2 женские команды, которые добиваются призовых результатов. В стенах спорткомплекса всегда многолюдно и даже образуется очередь, сюда ходят учащиеся школ, семьи и приятно наблюдать, когда человек, который ранее не был замечен в спорте, приходит просто посмотреть и после этого начинает посещать спорткомплекс ежедневно. Большую работу по развитию проводят: Сидоренко В.Р., Пищулин А.В., Нечаев С.А., Бородина О.В., Ефремов Ю.А., Чернов А.Я., Извекова Н.М., Матюшенко А.С., Семенихин В.М., Ананьев Н.А., Куштыменко Н.Н., Скребцов Г.Н.

В 2011 году сборная команда нашего поселения впервые выступала на краевом уровне в чемпионате края по футболу (Кубок губернатора). Результат по итогам первенства  был достигнут достойным, но главное – это то, что стадион собирал большое количество зрителей и получался настоящий праздник, а у мальчишек искрились глаза. В этом году команды готовятся к новому сезону. Ребята будущие наши дублеры, команда ДЮСШ 1997-1998 г.г. из станицы Успенской и станицы Новолокинской стали чемпионами района по футболу (тренируют команду А.В.Пищулин и Н.А.Ананьев).
На территории Успенского сельского поселения имеется три административных участка:

- южная сторона ст-цы Успенской - обслуживается  ст. участковым уполномоченным ОМВД РФ по Белоглинскому району Дергаусовым Ю.Н.;
- северная сторона ст-цы Успенской и х. Туркинский - обслуживается   участковым уполномоченным ОМВД РФ по Белоглинскому району Шпак А.Н.;
- ул. Красная, Пугачева ст-цы Успенской и ст-ца Новолокинская - обслуживается участковым уполномоченным ОВД по Белоглинскому району Грантовским Ю.В.

Также работают - ст. инспектор ОПДН ОУУП Черкашин Ю.А.; 
          -   оперуполномоченный ОУР  Салманов А.С.

За 12 месяцев 2011 года участковыми уполномоченными выявлено - 237, инспекторами ПДН - 49  административных правонарушений.

На несовершеннолетних составлено – 1 адм. протокол по ст. 20.20 ч. 1; на родителей – 3 адм. протокола по ст. 5.35 ч. 1.
Выявлен один факт вовлечения несовершеннолетнего в употребление      спиртных напитков взрослым.

Выявлено 4 несовершеннолетних нарушающих закон 1539 ЗКК.

В течение года несовершеннолетними не совершено ни одного преступления. Совершено только одно общественно-опасное деяние по ст. 115 УК РФ – причинение легкого вреда здоровью.

Рассмотрено  117  заявлений и сообщений граждан различного содержания; выявлено и раскрыто  54  преступления обще-уголовной направленности. 

На территории Успенского сельского поселения за отчетный период совершено 7 тяжких преступлений, из них 6 эпизодов присвоения или растраты чужого имущества и 1 грабеж банкомата.

- ст. 160 ч. 3 – присвоения или растраты чужого имущества гр. Столбовой;

- ст.  161  ч. 3   – грабеж банкомата организованной группой.
47 преступления общеуголовной направленности:

        - угроза убийством – 22;
- хранение наркотиков – 3; 

- незаконное культивирование наркотических веществ – 1;                                                           

        - кража – 10;
- незаконное хранение огнестрельного оружия и боеприпасов -2 (Грозь Р.Ю., Юдин Е.П.);
        - публичное оскорбление представителя власти - 2;
        - самоуправство – 2;
        - незаконное проникновение в жилище – 2;
        - причинение вреда здоровью средней тяжести – 1;
        - покушение на разбой – 1;
        - умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества – 1;       

За данный период работы не допущены квартирные кражи, кражи скота и ТМЦ из магазинов.

Остались нераскрытыми кража колес КФХ «Звягин», умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества путем поджога КФХ «Лебединцев», кража сотового телефона из автомобиля, мошенничество в отношении Полуниной Н.В., покушение на кражу в магазине «Татьяна» х. Туркинский.

Профилактической работой охвачено 52  человека,  это лица, осужденные к наказаниям не связанным, с лишением свободы, лица, злоупотребляющие спиртными напитками, семейные дебоширы. 

           Посильную помощь в проведении рейдовых мероприятий и охране общественного порядка оказывают казачьи дружины и ДНД. 

Ежедневно в вечернее время полиция совместно с администрацией и общественностью осуществляют дежурство в общественных местах в целях выполнения Закона КК № 1539 от 21.07.08г.
В поселении работает 2 первичных казачьих общества: Успенское и Новолокинское, атаманами которых являются Алфимов А.Г. и Скребцов И.Г. Казачьи дружины участвуют в охране общественного порядка, в субботниках, в спортивных и культурных мероприятиях и сами являются инициаторами многих мероприятий.


Атаманы обществ пользуются достаточно большим авторитетом, и многие жители обращаются к ним с различными вопросами и находят поддержку. Например, казаки Новолокинского общества по просьбе жителей капитально отремонтировали автобусную остановку, участвовали в ремонте мостика через реку на ул. Заречную.

Казаки Успенского общества продуктивно взаимодействуют со школами.


В день праздника возрождения Кубанского казачьего войска и принятие в казачата первоклассников наших школ Алфимов А.Г. с коллегами казаками при материальной поддержке ООО «Успенский АПС» и некоторыми главами КФХ организовали приезд с концертом заслуженной артистки России и народной артистки Украины Бочтарёвой Т.А. и её коллектива. Для наших жителей это было большое событие.


Хочется сказать, что и в х. Туркинский в этом году будет действовать Хуторское казачье общество.

В станице Успенской успешно действует Свято-Успенский храм, а в станице Новолокинской Михайло-Архангельский, в которых настоятелем является Илья Ильич Гавий и проделывает огромную работу по духовному развитию населения.


Свято-Успенский храм – гордость и если можно так сказать визитная карточка нашего поселения. В 2011 году по инициативе Коклина А.Н. и поддержки членов, сторонников партии «Единой России» была произведена установка пластиковых окон, не нарушая исторического облика изнутри без монтажа старых. И особенно этой зимой наши прихожане храма почувствовали большую разницу.


В 2012 году на престольный праздник Успение Пресвятой Богородицы нашему храму исполнится 105 лет и сейчас по поручению главы района создан оргкомитет для оказания помощи в дальнейшем ремонте храма.

Хочется сказать о работе квартальных комитетов. Они занимались с населением по вопросам благоустройства, наведение санитарного порядка, оказывали помощь в укреплении общественного порядка, поднимали и помогали решать многие вопросы и являются нашими проводниками.

Хочу отметить Перкову Л.Т., Лихачеву Е.В., Макаренко Н.Н., Подколзину Н.А., Малютину Т.Д., Краснову Е.С., Селезневу Н.А., Канищеву В.П., Полякова В.Т., Панова М.С., Долгих Н., Маслова С.Ф., Ратимову Н.А., Карцеву Т.Н., а также Харланова А.В., Дудинова И.П. и Курамбаеву В., которые ещё и возглавляют свои первичные организации инвалидов.

От жителей поселения я благодарю за совместную работу главу района А.Н.Коклина, заместителей главы района Бескровного Ю.И., Бисову Л.В., Семеохина Н.Н., Булгакова А.В., Кабашного И.Ю., начальника управления по финансам и контролю Белявскую Г.И., руководителя управления образования Федосову Л.Т., главного врача ЦРБ Грищенко В.А., прокурора Белоглинского района Завальнюк Ю.А., начальника ОВД Цыганкова Ю.А., руководителя социальной защиты Мороз Л.Н., нотариуса Мелихову С.Е., руководителя управления ветеринарии Шнурникова В.В., директора «БелаяГлинарайгаз» Долбина А.В., начальника отдела культуры Белявскую И.В., директора водоканала
Исакова А.П., руководителя БТИ Лашина В.Е., начальника миграционной службы Гофф А.М., руководителя пенсионного фонда Полупанова А.И., начальника РЭС Стецко Ю.И., начальника энергосбаты Бунину Н.Н., главного редактора «Родной земли» Омельяненко Л.В., руководителя ЗАГСа Таболину М.В., государственного регистратора отдела юстиции Слюсаренко Е.В., руководителя службы приставов Целихина А.В., руководителя комитета по земельным ресурсам Быканову А.Н., руководителей отделов администрации района Панчехина А.Н., Русакову И.В., депутатам районного и поселкового Совета за понимание проблем и помощь. Я признателен своим коллегам – главе Новопавловского сельского поселения Скляровой Л.А., главе Белоглинского сельского поселения Андросову А.В., главе Центрального сельского поселения Михалеву Е.Н. за поддержку.

Слова искренней благодарности примите дорогие жители поселения за ваше участие в решении проблем, за доверие, за высокую гражданскую позицию.

Спасибо!!!

Заканчивая свой доклад, хочется сказать, что впереди много планов. Это продолжение ремонтов и замены водопроводов и скважин, участие в программах по ремонту автомобильных дорог и пешеходных дорожек, приведение в соответствие дорожных знаков, пешеходных переходов, то есть безопасность дорожного движения и созданием рабочих мест.

