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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

 на выполнение работ по доработке АС «Бюджет» и АС «УРМ» для передачи удаленным пользователям электронных документов, подписанных финансовым органом

с.
Белая Глина 2010
1. Общие сведения

1.1 Системы, требующие доработки

Автоматизированная система финансового органа субъекта РФ  (муниципального образования) для организации и учета исполнения бюджета субъекта РФ (муниципального образования) «Бюджет» (далее – АС «Бюджет»).
Автоматизированная система удаленного документооборота «УРМ» (далее – АС «УРМ»).

Сокращенное название комплекса АС «Бюджет» и АС «УРМ» - Система.

Разработчик: ООО «Информационные системы «Криста», 630099, Новосибирская обл., г. Новосибирск, ул. Максима Горького, дом 24.

Назначение и цели доработки систем 

2.1 Назначение систем

АС «Бюджет» предназначена для комплексной автоматизации деятельности финансовых органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований по организации и учету исполнения бюджета  субъекта РФ и муниципальных образований. Позволяет организовать исполнение бюджета в рамках среднесрочного финансового планирования в соответствии с действующим законодательством, обеспечивает создание системы управленческого бюджетного учета и отчетности финансового органа, поддерживает различные варианты кассового обслуживания исполнения бюджета в органах Федерального казначейства.
АС «УРМ» представляет собой программный комплекс, состоящий из рабочего места удаленного получателя бюджетных средств и сервера АС «УРМ». Вместе с АС «Бюджет» она входит в состав интегрированного программного комплекса, обеспечивающего создание единого информационного пространства  в рамках задачи планирования и исполнения бюджета на территории субъекта РФ (МО). 
АС «УРМ» является клиентской частью системы удаленного документооборота и предназначена для автоматизации финансовой деятельности распорядителей и получателей бюджетных средств, а также для электронного взаимодействия между ФО, распорядителями  и получателями бюджетных средств. Связь может осуществляться по любому каналу, поддерживающему протокол TCP/IP. Это может быть локальная сеть, Internet-соединение, модемное соединение. Основную часть времени пользователь АС «УРМ» работает локально, независимо от сервера финансового органа. Установление соединения и обмен данными осуществляется по запросу пользователя АС «УРМ» при готовности данных для отправки.

2.2 Цель доработки

Целями доработок Систем являются:

· Повышение оперативности взаимодействия финансового органа и получателей бюджетных средств в процессе планирования и исполнения бюджета.

· Оптимизация процедуры контроля документов, представляемых получателями бюджетных средств.

· Частичный или полный отказ от бумажного документооборота за счет использования средств электронной цифровой подписи и шифрования. 
· Обеспечение юридической значимости электронных документов, передаваемых из АС «Бюджет» в АС «УРМ».
· Минимизация трудоемкости подготовки специалистами финансового органа выписок из лицевых счетов и/или других сводных документов, обработки и подготовки проведенных первичных документов.

· Повышение оперативности получения получателями бюджетных средств информации об операциях, отраженных в их лицевых счетах. 
2. Характеристика объектов автоматизации

В настоящий момент в системах реализована передача электронных документов от удаленного клиента в финансовый орган. 
ЭЦП используется в АС «УРМ» для визирования платежных поручений, передаваемых в финансовый орган. Доработки должны дополнить существующую систему обмена для передачи данных в направлении от финансового органа к удаленному клиенту.

3. Требования к результатам доработки Системы

4.1 Алгоритм формирования выписки

Выписка должна формироваться после закрытия операционного дня, т.е. когда уже обработаны все первичные документы, являющиеся источниками данных для выписки. Формирование выписки должно происходить в два этапа – собственно формирование и публикация. Сразу после формирования, выписка не может быть доступна удаленным клиентам, что позволит произвести ее проверку сотрудникам финансового органа. Публикация должна заключаться в изменении статуса сформированной выписки на «Опубликовано» для того, чтобы удаленные клиенты могли ее получить.

На соответствующем рабочем месте должны быть предусмотрены кнопки для формирования, опубликования и одновременного выполнения этих действий.
Пользователь должен иметь возможность выбирать конкретные либо все лицевые счета, по которым необходимо формирование. При этом должны будут формироваться выписки по указанным либо по всем лицевым счетам, по которым были проведены операции за день выписки и по тем лицевым счетам, по которым с начала года не проводилось ни каких операций вообще. При формировании должно учитываться право удаленных пользователей получать выписку по указанным лицевым счетам.
В случае замены выписки, уже отправленной клиенту, должна быть возможность создания новой выписки, а предыдущая должна получить статус «отклонена». Количество выписок предоставляемых за один день может быть произвольным, но действительной может быть только одна.

4.2 Описание электронного документа

Выписка должна формироваться по одному лицевому счету за один операционный день и состоять из заголовка и секций с отчетами и первичными документами. В заголовке должны содержаться общие атрибуты выписки дата, адресат, информация о доставке и т.п.
В состав выписки должны входить следующие отчеты и первичные документы:

· выписка из лицевого счета главного распорядителя средств (Приложение №4 к Порядку открытия и ведения лицевых счетов Федеральным казначейством и его территориальными органами, утвержденному приказом Федерального казначейства от 7 октября 2008 г. № 7н);

· приложение к выписке из лицевого счета главного распорядителя средств (Приложение № 46 к Порядку открытия и ведения лицевых счетов Федеральным казначейством и его территориальными органами, утвержденному приказом Федерального казначейства от 7 октября 2008 г. № 7н);

· выписка из лицевого счета получателя средств (Приложение № 6 к Порядку открытия и ведения лицевых счетов Федеральным казначейством и его территориальными органами, утвержденному приказом Федерального казначейства от 7 октября 2008 г. № 7н);

· приложение к выписке из лицевого счета получателя средств (Приложение № 48 к Порядку открытия и ведения лицевых счетов Федеральным казначейством и его территориальными органами, утвержденному приказом Федерального казначейства от 7 октября 2008 г. № 7н).

· выписка из лицевого счета главного администратора источников финансирования дефицита бюджета (администратора источников финансирования дефицита бюджета (Приложение № 10 к Порядку открытия и ведения лицевых счетов Федеральным казначейством и его территориальными органами, утвержденному приказом Федерального казначейства от 7 октября 2008 г. № 7н)

· приложение к выписке из лицевого счета главного администратора источников финансирования дефицита бюджета (администратора источников финансирования дефицита бюджета (Приложение № 51 к Порядку открытия и ведения лицевых счетов Федеральным казначейством и его территориальными органами, утвержденному приказом Федерального казначейства от 7 октября 2008 г. № 7н)

· выписка из лицевого счета администратора источников дефицита бюджета (Приложение № 12 к Порядку открытия и ведения лицевых счетов Федеральным казначейством и его территориальными органами, утвержденному приказом Федерального казначейства от 7 октября 2008 г. № 7н)

· приложение к выписке из лицевого счета администратора источников финансирования дефицита бюджета (Приложение № 53 к Порядку открытия и ведения лицевых счетов Федеральным казначейством и его территориальными органами, утвержденному приказом Федерального казначейства от 7 октября 2008 г. № 7н)

· справка отражения дополнительных операций (Приложение к техническому заданию);
· отчет о состоянии лицевого счета главного распорядителя (распорядителя) бюджетных средств (Приложение № 19 к Порядку открытия и ведения лицевых счетов Федеральным казначейством и его территориальными органами, утвержденному Приказом Федерального казначейства от 7 октября 2008 г. № 7н);
· отчет о состоянии лицевого счета получателя бюджетных средств (Приложение № 21 к Порядку открытия и ведения лицевых счетов Федеральным казначейством и его территориальными органами, утвержденному Приказом Федерального казначейства от 7 октября 2008 г. № 7н);

· отчет о состоянии лицевого счета главного администратора источников финансирования дефицита бюджета (администратора источников финансирования дефицита бюджета с полномочиями главного администратора) (Приложение № 25 к Порядку открытия и ведения лицевых счетов Федеральным казначейством и его территориальными органами, утвержденному Приказом Федерального казначейства от 7 октября 2008 г. № 7н);

· отчет о состоянии лицевого счета администратора источников финансирования дефицита бюджета(Приложение № 27 к Порядку открытия и ведения лицевых счетов Федеральным казначейством и его территориальными органами, утвержденному Приказом Федерального казначейства от 7 октября 2008 г. № 7н);

· расход по п/п (платежное поручение в соответствии п. 1.2 приказа от 10 октября 2008г. № 8н «О порядке кассового обслуживания исполнения федерального бюджета, бюджетов субъектов российской федерации и местных бюджетов и порядке осуществления территориальными органами федерального казначейства отдельных функций финансовых органов субъектов российской федерации и муниципальных образований по исполнению соответствующих бюджетов»);

· перечисление на счета для получения наличных средств (платежное поручение в соответствии п. 1.2 приказа от 10 октября 2008г. № 8н «О порядке кассового обслуживания исполнения федерального бюджета, бюджетов субъектов российской федерации и местных бюджетов и порядке осуществления территориальными органами федерального казначейства отдельных функций финансовых органов субъектов российской федерации и муниципальных образований по исполнению соответствующих бюджетов»);

· подтверждение возврата со счетов для наличных средств (платежное поручение в соответствии п. 1.2 приказа от 10 октября 2008г. № 8н «О порядке кассового обслуживания исполнения федерального бюджета, бюджетов субъектов российской федерации и местных бюджетов и порядке осуществления территориальными органами федерального казначейства отдельных функций финансовых органов субъектов российской федерации и муниципальных образований по исполнению соответствующих бюджетов»);
· приход от прочих и восстановление (платежное поручение в соответствии п. 1.2 приказа от 10 октября 2008г. № 8н «О порядке кассового обслуживания исполнения федерального бюджета, бюджетов субъектов российской федерации и местных бюджетов и порядке осуществления территориальными органами федерального казначейства отдельных функций финансовых органов субъектов российской федерации и муниципальных образований по исполнению соответствующих бюджетов»);
· заявка на получение наличных денег (Приложение № 2 к Порядку кассового обслуживания исполнения федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов и порядку осуществления территориальными органами Федерального казначейства отдельных функций финансовых органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований по исполнению соответствующих бюджетов, утвержденному Приказом Федерального казначейства от 10 октября 2008 г. № 8н);
· запрос на выяснение принадлежности платежа (Приложение № 9 к Порядку кассового обслуживания исполнения федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов и порядку осуществления территориальными органами Федерального казначейства отдельных функций финансовых органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований по исполнению соответствующих бюджетов, утвержденному Приказом Федерального казначейства от 10 октября 2008 г. № 8н);
· уведомление об уточнении вида платежа (выбытие) (Приложение № 8 к Порядку кассового обслуживания исполнения федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов и порядку осуществления территориальными органами Федерального казначейства отдельных функций финансовых органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований по исполнению соответствующих бюджетов, утвержденному Приказом Федерального казначейства от 10 октября 2008 г. № 8н );

· уведомление об уточнении вида платежа (поступление) (Приложение № 8 к Порядку кассового обслуживания исполнения федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов и порядку осуществления территориальными органами Федерального казначейства отдельных функций финансовых органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований по исполнению соответствующих бюджетов, утвержденному Приказом Федерального казначейства от 10 октября 2008 г. № 8н);

· казначейские уведомления (Приложение № 1 к Порядку доведения бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств при организации исполнения федерального бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита федерального бюджета и передачи бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств при реорганизации участников бюджетного процесса федерального уровня, утвержденному Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.09.2008 N 104н);

· расходные расписания (Приложение № 2 к Порядку доведения бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств при организации исполнения федерального бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита федерального бюджета и передачи бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств при реорганизации участников бюджетного процесса федерального уровня, утвержденному Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.09.2008 N 104н).

На соответствующем интерфейсе в АС «Бюджет» должна быть предусмотрена для пользователя возможность редактировать состав отчетов и документов, входящих в выписку.

При формировании на стороне АС «Бюджет» документов, входящих в выписку, должна быть предусмотрена возможность добавления в документы пометок о наличии ЭЦП и информации о сертификате ключа ЭЦП, использованного при подписании выписки.

4.3 Доставка выписок удаленным клиентам

Доставка выписок вместе с ЭЦП удаленным клиентам должна производиться в процессе синхронизации, вместе с синхронизацией прочих данных либо отдельно по специальному запросу электронной выписки.

Для назначения прав доступа удаленных клиентов на чтение и изменение данных по лицевым счетам должен быть разработан интерфейс, на котором можно указать для каждого удаленного клиента, будет ли он получать выписки и по каким лицевым счетам. Удаленный клиент при синхронизации сможет получить выписку только в том случае, если он имеет право на получение выписки.
Доставка выписки удаленному клиенту должна быть отражена в АС «Бюджет» путем автоматического заполнения поля «Дата доставки выписки клиенту» электронного документа. В случае отклонения выписки в документе должно автоматически заполняться поле «Дата доставки отклонения выписки», таким образом, в действующей выписке данное поле должно быть пустым, во всех отклоненных данное поле должно иметь соответствующее значение.

В соответствии с федеральным законом от 10 января 2002 года 1-ФЗ необходимо предусмотреть возможность проверки ЭЦП без использования АС «УРМ», то есть должно быть разработано программное обеспечение, функционирующее независимо от АС «УРМ», позволяющее просматривать документы, подписанные ЭЦП и производить ее проверку.

4.4 Работа с выпиской на стороне АС «УРМ»
На АС «УРМ» должен быть доступен интерфейс для работы с выписками. При получении на АС «УРМ» электронной выписки у клиента должна быть возможность просмотреть, сохранить в файл, распечатать на бумажном носителе все входящие в выписку документы и отчеты. Также должна быть возможность проверки ЭЦП полученной электронной выписки.
4.5 Требования к документированию.

Документация, разрабатываемая в ходе доработки АС «Бюджет», АС «УРМ» должна соответствовать требованиям ГОСТ 34.201-89. Состав документации определяется условиями Муниципального контракта на модернизацию АС «Бюджет» и АС «УРМ».

4.6 Требования к патентной чистоте

При выполнении работ по доработке указанной системы должны соблюдаться все авторские права разработчиков АС «Бюджет», АС «УРМ» и смежных систем.

4.6. Требования к качеству реализации доработок

Все доработки, выполняемые в рамках настоящего контракта, не должны препятствовать нормальному функционированию системы, централизованной установке обновлений текущих версий и сопровождению АС «Бюджет» и АС «УРМ». Текущая функциональность системы не должна быть уменьшена вследствие установки доработанного ПО. 
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